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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO LEGISLATIVO DA 1ª SESSÃO 
ANUAL DA 15ª LEGISLATURA – 08 DE FEVEREIRO DE 2017. 
 

As dez (10) horas do dia oito de fevereiro de dois mil e dezessete, no Plenário 
Abel Nunes Figueiredo da Câmara Municipal de São Félix do Xingu, Estado do 
Pará, sob a direção da Mesa Diretora representada pelos vereadores Sílvio Alves 
Coelho(PDT) - Presidente, Maria Edna de Oliveira Silva(PSDB) - 1ª Secretária e 
Vicente Alves de Paula(PHS) - 2º Secretário e com a presença dos vereadores: 
Adilson Aparecido de Oliveira(PDT); Carla de Sousa Silva Pereira(PSL); Evaldo 
Lemes de Oliveira(PMDB); Fernando Silva de Lima(PHS); Gersica da Silva 
Magalhães (PDT); João Batista Alves de Abreu(PHS); José Alex Vilela 
Neto(PROS); Lenildo Mendes dos Santos Sertão(PSC); Osmar de Paula 
Vieira(PSD); Raylson de Sousa Teixeira(PP); Sercino Evangelista Cristo(PT) e 
Vilson Barbosa de Sá(PMDB). O presidente justificou a ausência do vereador 
Sercino Evangelista Cristo(PT) devido o mesmo está em viagem administrativa 
com destino a cidade de Brasília-DF, para reunião junto ao Deputado Federal 
José Geraldo em busca de emendas parlamentares para o município. O 
presidente convidou o senhor Ireno Pereira - Secretário de Governo, para se 
assentar à tribuna de honra. Seguidamente convidou os presentes para ficarem 
de pé em reverência as bandeiras nacional, estadual e municipal e designou o 
vereador Raylson de Sousa Teixeira (PP), para proceder à leitura de um versículo 
bíblico, que foi lido no livro de Salmos 46. Invocando a proteção de Deus e 
declara aberta a 2ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 1ª Sessão 
Anual da 15ª Legislatura, em 08 de fevereiro de 2017. Ato seguinte o presidente 
declarou iniciada a fase a fase destinada ao EXPEDIENTE: 1-Eleição por votação 
nominal dos membros das Comissões Permanentes para o exercício de 2017. 2-
Ofício n. 052/2017-GAB-PREF – originário do Poder Executivo Municipal, 
indicando o ver. Adilson Aparecido de Oliveira(PDT) como Líder de Governo e a 
verª Maria Edna de Oliveira Silva(PSDB) como Vice-Líder. 3-Comunicado nº CM-
216885/2016, originário do Ministério da Educação, informando as liberações de 
recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação. 4-Ofício Circular nº 001/2017, 
originário da Câmara Municipal de Ulianópolis – Pará, comunicando a composição 
da nova Mesa Diretora e demais vereadores para a biênio de 2017-2018. 5-Ofício 
Circular nº 002/2017, originário da Câmara Municipal de Marabá – Pará, 
comunicando a composição da nova Mesa Diretora para o biênio de 2017-2018. 
Seguidamente declarou iniciada a fase ao ENCAMINHAMENTO (marco legal 
alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): Presidente franquiou a palavra para os 
vereadores se pronunciarem quanto ao acordo coletivo de composição das 
comissões, apresentar protesto, impugnação, requerer mudança de titularidade 
nas comissões. Ver. Evaldo, cumprimentando, se manifestou em referência ao 
acordo coletivo, afirmando que a formação de certa forma agradou a maioria. Em 
seguida o Presidente declara prejudicada a fase TRIBUNA POPULAR (marco 
legal alínea “b” do inciso I do artigo 180 do RI), face não haver orador inscrito. Em 
seguida o presidente declara iniciada a fase destinada ao TEMA LIVRE PARA 
OS VEREADORES (marco legal inciso III 7do artigo 169 do RI): usou a tribuna o 
vereador Fernando(PHS), cumprimentando, se manifestou parabenizando a nova 
gestão do Executivo municipal, pelas iniciativas em favor de todo município e pela 
atenção dada a zona rural. Ver. Adilson(PDT),  cumprimentando, como Líder do 
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Governo na Câmara, se manifestou em nome do Executivo Municipal, 
esclarecendo que essa nova administração sempre estará disponível a qualquer 
demanda que seja em favor do município e seus munícipes. Vera. Dona 
Edna(PSDB) cumprimentando, como Vice-Líder do Governo na Câmara, 
parabenizou a todos seus pares pelo início dessa nova Legislatura, enfatizando o 
desejo de união e harmonia em favor bem comum, e do desenvolvimento do 
município, afirmando que somente assim conseguirão suprir as demandas de tal. 
Em seguida o presidente declara iniciada a fase ORDEM DO DIA (marco legal do 
artigo 171 do RI) determinando ao 1ª Secretária a averiguação do quórum: face à 
chamada nominal, constatou-se a presença dos vereadores: sob a direção da 
Mesa Diretora representada pelos vereadores Sílvio Alves Coelho(PDT) - 
Presidente, Maria Edna de Oliveira Silva(PSDB) - 1ª Secretária e Vicente Alves de 
Paula(PHS) - 2º Secretário e com a presença dos vereadores: Adilson Aparecido 
de Oliveira(PDT); Carla de Sousa Silva Pereira(PSL); Evaldo Lemes de 
Oliveira(PMDB); Fernando Silva de Lima(PHS); Gersica da Silva Magalhães 
(PDT); João Batista Alves de Abreu(PHS); José Alex Vilela Neto(PROS); Lenildo 
Mendes dos Santos Sertão(PSC); Osmar de Paula Vieira(PSD); Raylson de 
Sousa Teixeira(PP); Sercino Evangelista Cristo(PT) e Vilson Barbosa de 
Sá(PMDB). O presidente justificou a ausência do vereador Sercino Evangelista 
Cristo(PT) devido o mesmo está em viagem administrativa com destino a cidade 
de Brasília-DF, para reunião junto ao Deputado Federal José Geraldo em busca 
de emendas parlamentares para o município. Após constatar a presença dos 
vereadores, ato seguinte o presidente declarou iniciada a eleição das Comissões 
Permanentes para o exercício de 2017, conforme proposta apresentada à Mesa. 
O presidente registrou que conforme determina o artigo 55 do RI a votação será 
nominal para cada Comissão, obedecendo a chamada por ordem alfabética, 
sendo necessário o vereador expressar “sim” ou “não” para a composição: 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – vereadores Fernando 
Silva de Lima(PHS), Gersica Silva Magalhães(PDT) e Osmar de Paula 
Vieira(PSD). Comissão de Orçamento e Finanças – vereadores João Batista 
Alves de Abreu(PHS) Adilson Aparecido de Oliveira(PDT), José Alex Vilela 
Neto(PROS). Comissão de Obras e Serviços Públicos, vereadores Evaldo 
Lemes de Oliveira (PMDB), Adilson Aparecido de Oliveira (PDT) e Sercino 
Evangelista Cristo(PT). Comissão de Educação, Cultura, Turismo, Esporte e 
Lazer – vereadores Gersica Silva Magalhães(PDT), Vicente Alves de Paula (PHS) 
e Carla de Sousa Silva Pereira (PSL). Comissão de Seguridade Social – 
vereadores Maria Edna de Oliveira Silva(PSDB), João Batista Alves de Abreu 
(PHS) e Raylson de Sousa Teixeira (PP). Comissão de Planejamento 
Ambiental, Urbano e Rural – vereadores Adilson Aparecido de Oliveira(PDT), 
Vilson Barbosa de Sá (PMDB), Lenildo Mendes dos Santos Sertão(PSC). Após a 
votação secreta contendo 14 (quatorze) cédulas devidamente chanceladas pela 
Mesa Diretora, onde o resultado foram 14 (quatorze) SIM. Em seguida o 
presidente declarou os eleitos conforme resultado da votação nominal e 
determinou a Secretaria Administrativa que baixasse Resolução da Mesa 
homologando o resultado. Declaro Eleita na composição do acordo coletivo de 
Composição das Comissões Permanentes. Seguidamente o presidente 
suspendeu a Sessão por 05 (cinco) minutos para que as comissões se reunirem 
para definir quem será o Presidente, com acordo dos presentes, ficando assim 
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constituída: Ver. Fernando Silva de Lima(PHS) Presidente da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final; Ver. José Alex Vilela Neto(PROS) 
Presidente da Orçamento e Finanças; Adilson Aparecido de Oliveira(PDT) 
Presidente da Comissão de Obras e Serviços Públicos; Ver. Carla de Sousa Silva 
Pereira(PSL) Presidente Educação, Cultura, Turismo, Esporte e Lazer e Ver. 
Raylson de Sousa Teixeira(PP) Presidente da Comissão de Seguridade Social e 
Lenildo Mendes dos Santos Sertão(PSC) Presidente da Comissão de 
Planejamento Ambiental, Urbano e Rural..  Seguidamente o presidente declarou 
prejudicada a fase destinada EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do artigo 182 
do RI), face a ausência de vereadores escritos. Como não havia mais nada a 
tratar o presidente fez seus agradecimentos finais convocando todos os 
vereadores para a para a próxima sessão Ordinária, a ser realizada no dia 14 de 
fevereiro de 2017. Finalizando, Invocou a proteção de Deus a bem do município e 
declarou encerrada a presente Sessão. E para constar eu vereadora Maria Edna 
de Oliveira Silva(PSDB) 1ª secretária __________________ lavrei e assino a 
presente ata.  Plenário Abel Nunes Figueiredo da Câmara Municipal de São Félix 
do Xingu, Estado do Pará em 08 de fevereiro de 2017. 
 

 

Ver. Sílvio Alves Coelho (PDT)  
  Presidente CMSFX 
 
 
Verª Maria Edna de Oliveira Silva(PSDB)  
  1ª Secretária 

 
 
Ver. Vicente Alves de Paula (PHS) 

2º Secretário 
 

 
Nota: Documento elaborado e produzido na Diretoria Legislativa-CMSFX.  
. 
 


